
ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по проекту «Внесения изменений в Генеральный план муниципального образования Красновский сельсовет Первомайского района Оренбургской области»

	с. Красное
	 от 25.07.2023 г.  



Дата, время и место проведения:

25.07.2023 г. в 18:00, Оренбургская область, Первомайский район, с. Красное, ул. Ленина, 52.
Присутствовало: 25 человек

Организатор проведения: администрация МО Красновский сельсовет Первомайского района Оренбургской области.
Информация о дате, месте и порядке проведения публичных слушаний была опубликована на официальном сайте муниципального образования Красновский сельсовет Первомайского района Оренбургской области в сети «Интернет».
Предложения и замечания принимались от всех заинтересованных лиц территории муниципального образования в срок от даты оповещения 21.06.2023 г. до даты, предшествующей дате проведения публичных слушаний 24.07.2023 г.

Присутствовали:
Председатель: Кулешов Геннадий Сергеевич
Секретарь: Матухнова Светлана Владимировна

Повестка дня:

Внесение изменений в Генеральный план муниципального образования Красновский сельсовет Первомайского района Оренбургской области 
СЛУШАЛИ: Председателя. Пояснил, что публичные слушания проводятся на основании статей 24 п. 11, 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 г. № 190-ФЗ, статьи 14, 28 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановления Администрации муниципального образования  Красновский сельсовет Первомайского района от 21.06.2023 № 33-п «О проведении публичных слушаний», Устава муниципального образования Красновский сельсовет Первомайского района Оренбургской области и Положения о публичных слушаниях на территории муниципального образования Красновский сельсовет Первомайского района Оренбургской области. Указал на необходимость рассмотреть проект внесения изменений в генеральный план МО Красновский сельсовет на публичных слушаниях, разъяснил действующий порядок проведения публичных слушаний.
Далее ознакомил присутствующих на публичных слушаниях граждан с проектом внесения изменений в Генеральный план муниципального образования Красновский сельсовет. Проект был разработан на основании заявления АО «Нефтесервис». Проектом предлагается внести изменения в Генеральный план муниципального образования Красновский сельсовет Первомайского района Оренбургской области, сообщил об основных положениях, содержащихся в проекте. 

Подведение итогов: Председательствующий сообщил, что порядок и процедура проведения публичных слушаний соблюдены в соответствии с действующим законодательством. Публичные слушания по утверждению проекта «Внесения изменений в Генеральный план муниципального образования Красновский сельсовет Первомайского района Оренбургской области» считать состоявшимися.
В результате обсуждения проекта «Внесения изменений в Генеральный план муниципального образования Красновский сельсовет Первомайского района Оренбургской области» было принято заключение о результатах публичных слушаний.
	

Председатель 	Г.С.Кулешов
Секретарь	С.В.Матухнова




















                                                    Заключение
о результатах публичных слушаний по рассмотрению проекта внесения изменений в Генеральный план муниципального образования Красновский  сельсовет Первомайского   района Оренбургской области 

Обсуждение проекта внесения изменений в Генеральный план муниципального образования Красновский сельсовет Первомайского района Оренбургской области. Публичные слушания назначены постановлением администрации муниципального образования Красновский сельсовет от 21.06.2023 № 33 -п «О проведении публичных слушаний».

Информирование общественности:

 Обнародование на информационных стендах, размещение информации в сети Интернет на официальном сайте муниципального образования Красновский сельсовет Первомайского района, также в ФГИС ТП, на ПОС ЕГПУ.

 Демонстрационные материалы проекта были размещены в помещении Красновского сельского Дома культуры по адресу: Оренбургская область, Первомайский район, с. Красное , ул.Ленина , 52.

 Публичные слушания состоялись 
- в с. Красное 25 июля 2023 года в 18 часов 00 минут в Красновском СДК по адресу: Оренбургская область, Первомайский район, с. Красное, ул.Ленина, д.52
Количество участников: 25 человек

От участников слушаний по проекту внесения изменений в Генеральный план муниципального образования Красновский сельсовет Первомайского района Оренбургской области возражений не поступило. 

Итоги публичных слушаний:

 В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации от 25.10.2001 №136-ФЗ, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний на территории муниципального образования Красновский  сельсовет, утвержденным решением Совета депутатов муниципального образования Красновский  сельсовет от 30.12.2019 № 211, постановлением администрации муниципального образования Красновский  сельсовет от 21.06.2023 № 33-п «О проведении публичных слушаний»:
1. Публичные слушания по проекту внесения изменений в Генеральный план муниципального образования Красновский сельсовет Первомайского района Оренбургской области признаны состоявшимися. 
 	2. Проекту внесения изменений в Генеральный план муниципального образования Красновский сельсовет Первомайского района Оренбургской области дано положительное заключение общественности.
 	3. Комиссии по организации и проведению публичных слушаний рекомендовано направить   проект внесения изменений в Генеральный план на утверждение в Совет депутатов муниципального образования Красновский сельсовет Первомайского района Оренбургской области.
 	4. Данное заключение подлежит обнародованию на информационных стендах и размещению на официальном сайте администрации муниципального образования Красновский сельсовет Первомайского района Оренбургской области. 
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