Перечень имущества, входящего в состав 
объекта концессионного соглашения

Объект концессионного соглашения – централизованная система холодного водоснабжения (недвижимое и движимое имущество, технологически связанные между собой) в с. Красное Красновского сельсовета Первомайского района Оренбургской области, а именно:
- назначение: иное сооружение (водопроводные сети), протяженностью 5400 м. Адрес (место нахождение) объекта: Российская Федерация, Оренбургская область, Первомайский район, Красновский с/с, село Красное. Техническое состояние удовлетворительное, используется, износ 60-90%.
- назначение: 10.1 сооружения водозаборные, глубина 19 м. Адрес (место нахождение) объекта: Российская Федерация, Оренбургская область, Первомайский район, муниципальное образование Красновский сельсовет, село Красное. Техническое состояние удовлетворительное, используется.
- назначение: 10.1 сооружения водозаборные, глубина 29 м. Адрес (место нахождение) объекта: Российская Федерация, Оренбургская область, Первомайский район, муниципальное образование Красновский сельсовет, село Красное. Техническое состояние удовлетворительное, используется.
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