Cообщение о проведении собрания собственников земельных долей, расположенных на территории муниципального образования Красновский сельсовет Первомайского района Оренбургской области



Общее собрание участников долевой собственности на земельные доли, расположенные в границах земельного участка с кадастровым номером 56:22:0000000:50, местоположение: Оренбургская обл., р-н Первомайский, колхоз "Каменский" состоится 01.02.2019 года в здании Сельского дома культуры по адресу: (461997, Оренбургская область, Первомайский район, с. Красное, ул. Ленина, 54. 
Начало собрания: 15 часов 00 минут.
Время начала регистрации лиц, имеющих право на участие в собрании: 13 часов 00 минут.
Инициатор проведения собрания - Администрация муниципального образования Красновский сельсовет Первомайского района Оренбургской области.
Повестка дня:
1. Выборы председателя, секретаря собрания и счетной комиссии.
[bookmark: _GoBack]2.Утверждение списка лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными и земельных долей, которые могут быть признаны невостребованными, расположенных в границах земельного участка с кадастровым номером 56:22:0000000:50, местоположение: Оренбургская обл., р-н Первомайский, колхоз "Каменский".
3. Выбор лица, уполномоченного участниками долевой собственности действовать от их имени без доверенности.


 

